

Акция «Взрослый, соблюдай ПДД».

30 сентября учащиеся 4 «А» класса МБОУ Лицей №3 вышли на улицу Чайковского около дома №11 для проведения акции «Взрослый, соблюдай ПДД».



Ребята напоминали взрослым о необходимости соблюдать правила дорожного движения и о том, что именно взрослые показывают пример своему ребенку. Важно, КАКОЙ ПРИМЕР! Конечно же, нужен ребенку пример положительный. Чтобы и дети, когда вырастут, не нарушали ПДД и объясняли это впоследствии своим детям.



Ребята пешеходам раздавали памятки. Но люди брали из рук ребенка листовку и переходили дорогу в неположенном месте (здесь, между двумя

остановками, взрослые часто переходят дорогу, но «зебры» здесь нет), подвергая свою жизнь и жизнь окружающих опасности.



Уважаемые взрослые, помните, что правила дорожного движения нужно соблюдать! Подавайте детям только положительный пример!